

科學館新設人體奧秘展廳

特闢實驗區可動手學習基因知識 明日開幕

【明報專訊】溫哥華科學館（Science World）新展廳Body Works明日正式開幕，市民可透過多媒體和遊戲互動了解人體的奧妙。另外，科學館與卑詩基因組研究中心（Genome BC）合作，在展廳內設立實驗區讓小朋友動手學習基因遺傳學。

新展廳Body Works是科學館新增的永久展廳，設置多個攤位，參觀者可以透過遊戲、立體拼圖、多媒體互動等了解人類各種器官、骨骼構造以及新生命誕生的奧妙，讓參觀者明白每個人都是獨一無二，應該互相欣賞和包容，並鼓勵養成健康的生活習慣，善待自己的身體。

另外，科學館獲卑詩基因組研究中心撥出20萬元資助，於新展廳增設實驗區（Lab Zone），透過與職員的互動探討基

因遺傳學的奧秘，包括基因排列、基因改造等，啟發市民對基因研究的興趣。

科學館昨日為新展廳舉行剪彩儀式並開放給媒體參觀。昨日活動的嘉賓之一孫艾玲目前在卑詩大學修讀微生物及免疫學博士，她說10年前參加了基因組研究中心為學生而設的計劃Geneskool，自此便愛上微生物學，確立了人生方向，希望新展廳能夠啟發更多年輕人對人體科學的好奇。

溫哥華科學館主席及行政總裁 Scott

Sampson表示，在設計新展廳時除了要為參觀者提供高科技的官能刺激外，也要着重落手落腳的真實體驗。展廳內擺放了一個人體的立體拼圖，考驗參觀者能否把多種器官放回正確位置，另外場內亦擺放一個大鼓，只要把雙手放在感應器上，就可以透過鼓聲聽到自己的心跳。

新展廳Body Works明日正式開幕，只需購買科學館入場門票便可入內參觀。



掃描QR碼可觀看科學館新展廳視頻。



▲卑詩基因組研究中心的Pascal Spothelfer、孫艾玲和溫哥華科學館的Scott Sampson出席活動。（伍禮婷攝）



展廳內有不少多媒體互動設施。



實驗區內可以了解基因遺傳學。

大溫地區天氣預測

今天	6/30 (五)	7/1 (六)	7/2 (日)
晴	晴	晴間雲	晴間雲
14-22°C	15-23°C	15-22°C	13-23°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	9 - 21	晴間雲
愛蒙頓	14 - 22	晴
溫尼辟	14 - 24	晴間雲
多倫多	19 - 24	雷雨
渥太華	16 - 18	雨
滿地可	16 - 20	雨
三藩市	12 - 19	晴間雲
洛杉磯	17 - 26	晴間雲
紐約	22 - 30	晴間雲
香港	26 - 29	雷雨
台北	26 - 33	雷雨
北京	23 - 36	晴間雲
上海	25 - 32	雷雨
廣州	26 - 32	雷雨
新加坡	26 - 30	雷雨
東京	23 - 29	雷雨
悉尼	6 - 15	晴
倫敦	14 - 21	多雲

研科聯手華為 5G 科技成功試行

令加拿大躋身全球無線科技創新前沿

【明報專訊】研科（TELUS）昨日與華為向傳媒宣布，5G 科技成功試行，令加拿大躋身全球無線科技創新前沿。華為和TELUS 研科啟動「5G 生活實驗室」，佈局3GPP 導向的實時網絡。研科作為加拿大發展最快的電訊公司與世界最大的信息通訊技術公司——華為，共同成功完成使用全球3GPP 技術標準平台的無線連接，取得重大突破。

隨著運營商及供應商在全球佈局5G 網絡的競爭趨勢，此次成功試行展示了將成為全球5G 技術標準的最先進的網絡技術的使用。

此次成功的嘗試不僅展示了驚人網速提升，以及將成為無線網速主流的5G 網絡技術（將比目前的LTE 網速快近200倍），還同時展示了5G 技術具備發展 Wireless-to-the-Premise (WTTx) 無線網絡入戶可帶來的高速穩定的網絡連接的潛力，為智能家居和商業發展提供更有利支持。



◀圖為研科公司科技戰略執行副總裁 Eros Spadotto (左) 與華為加拿大技術有限公司總裁楊曉寧(右)。

獲中國政府獎學金 卑詩18 學子將赴華留學

【明報專訊】由中國駐溫哥華總領館、卑詩省府及卑詩國際教育協會聯合舉辦的2017 年本省留華校友夏季招待會昨晚在溫市中心舉行，18 名本省學生獲得中國政府頒發的獎學金，將於9 月赴華留學。

昨日的招待會在西門菲沙大學（SFU）溫市中心校區舉行，中國駐溫哥華副總領事孔瑋瑋為獲得獎學金的學生代表頒發了證書。

孔瑋瑋表示，用貿易的語言來說，中國與加拿大的教育交流存在逆差，來加拿大留學的中國學生非常多，但加拿大去中國留學的學生比較少。教育是為未來服務的事業，我們既要讓這一代企業家、政治家了解亞太及中國，同時也應該為年輕人提供機會認識一個崛起的亞太和中國。這或會為他們未來的事業發展開闢一條新的路徑，令他們成為未來加拿大與亞太溝通及發展的力量。

教育參贊于長學指出，這是卑詩留華校友舉行的第五次招待會，獲獎學生將於8 月底或9 月初赴中國各高校展開留學生活。自2005 年以來，中國政府共為超過兩百名卑詩學生頒發了全額留華獎學金，幫助他們完成在中國的學業，包括本科、碩士、博士或語言學習等，也為他們了解中國提供了

良好的平台。

獲得中國政府獎學金的溫哥華學生白善榮（Sean Bergunder）曾分別在溫哥華及浙江攻讀兩年，完成西門菲沙大學與中國浙江大學聯合推出的雙學位項目，並獲得兩校電腦學士學位。他表示，由於母親是香港華裔，令他對中國文化充滿嚮往，非常想了解另一半的自己來自於什麼樣的文化背景。但在前往中國之前，他對中國的了解都來自於高中課堂，所知道的只是上世紀六七十年代或者更久遠的中國。在中國生活的兩年完全改變了他對中國的印象，而令他印象最深刻的是中國的快速、淘寶以及支付寶等，他表示這些行業在中國發展非常迅速，方便程度令人震驚。他今年還將赴華攻讀電腦碩士學位，目前還在與中國的大學聯繫。

昆特蘭理工大學(KPU)副校長麥浩賢（Stuart Mcilmoyle）與即將赴華留學的學生們分享了自己的留華經歷。掌握多種語言的他表示，出國留學不能只是學習一種語言，了解當地文化和學習語言同等重要。他鼓勵學生們多與當地人交往，了解當地的風土人情和社會發展，為未來的職業生涯打下基礎。他說，若非曾前往中國留學，他也不會有今天的成績。



孔瑋瑋為獲獎學生代表頒獎並合影。（王學文攝）

列市首辦國慶日升旗禮 籲市民踴躍參加

【明報專訊】為慶祝加拿大立國150 周年，列治文市政府首度在7 月1 日早上8 時30 分，於加拿大國家歷史古蹟喬治亞灣鮭魚罐頭廠（Gulf of Georgia Cannery，12138 Fourth Av., Richmond）舉行國慶日升旗典禮，特別邀請市民踴躍參加。隨後於上午10 時，年度三文魚節大遊行將會開始，至中午12 時結束。

6/49 6月28日 星期三 中獎號碼

8 21 25 34 46 48 4

百萬元大獎號碼 74107054-01 特別號碼

幸運號碼 6 42 56 62

BC-49 特別號碼

14 20 23 26 32 40 16

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

Don Davies, M.P.

戴偉思

溫哥華京士威國會議員

加拿大150年國慶之際
戴偉思感謝加拿大華人
對加國的卓越貢獻

CANADA 150

社區辦事處聯絡方式:
2951 Kingsway • Vancouver, BC • V5R 5J4
604-775-6263 • Don.Davies@parl.gc.ca • dondavies.ca